

28名博士畢業生今一一受證

學校要聞

【記者吳佩玲報導】本校今年博士班共有資工所等八所共二十八位畢業生，在他們授證有成之際，並贈送畢業巾予每一位博士畢業生，代表他們學業有成殊榮。

本學年度的博士畢業生分別為：資訊工程研究所陳偉、王亦凡、郭穎鋒、徐武孝、林尤群，美國研究所葉鳴朗、劉遠城、西洋語文研究所張鴻彬，水資源研究所林宏諭、陳卷彪、莊明德、王柱、萬同軒、莊博仁、褚麗娟、李文雄、張清森、張健忠、邱浩席、程長遠、詹博淵，物理研究所李莊國、張李階、張玉貴。

目前擔任致理商專應用英語科科主任的美研所博士班畢業生劉遠城表示，專也將於轉型為自強學院，擴充視野，想轉至紐西蘭、美國等地進修，將來會嘗試多發表學術文章。

大學、研究所、博士班皆在本校就讀的數學所方仁駿表示，淡江境內已有十當初大專院校中算一流的形象，在江境師資需要學弟妹努力讓學校形象更好。

任職淡水學院財務金融系系主任的管科博士莊忠柱表示，管大理與研所是讀金融系系主任與成大管業博莊忠柱表，因他認令流師生、學長弟、同學間等，都應有的一定的規範及禮儀。

資工所博士畢業生陳偉，現任臺北護理學院教務長，據他代表趨勢，著重於外語能力，因此雖然博士學歷是基本必須的。